



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В Ленинском районе города Перми проводится проверка по факту нарушения общественного порядка с применением насилия



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по размещенным в сети Интернет сведениям организована доследственная проверка по факту нарушения общественного порядка с применением насилия в отношении мужчины на территории Ленинского района города Перми.

В настоящее время следователями территориального следственного отдела проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет дана надлежащая правовая оценка ситуации и принято процессуальное решение. Проведение процессуальной проверки находится на личном контроле руководителя следственного управления СК России по Пермскому краю Дениса Валерьевича Головкина.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Марта 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1865023>